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Kegpalaro 2°.

Mépoc A Octwpia.

1.
2.

Noo > w

TTwc opiCovTail o1 TpIywvopeTpIKOi apIBpoi piag ywviag opBoywviou TpIywvou;
TTwg opilovral ol TpIYywWVOHETPIKOI apiBuoi [ia¢c vywviag pe Tn PonBeia Tou
0pOoKavoVvikoU OUGTAPATOG OUVTETAYHEVWY;

TToia axéan ouvdéel TOUG TPIYWVOHETPIKOUG apiBpouc 800 TTapamANPWHATIKWY YWVIWY
ATI0S¢€iETE TIC PACIKEC TPIYWVOHETPIKEC TAUTOTNTES: np2w+ouviw=1 kai ecpw:M.
ovvw

TTolog €ival 0 VOHOG TWV NUITOVWY;
TTolog €ival 0 VOUOC TWV CUVNHITOVWY;

2 € TOIEC TTEPITITWOEIC XpNOIHoTToloUpe kaBévav amd auToug;

Mépoc B Aoknosic.

1.

Na uttoAoyioeTe TIC TIHEC TWV TTAPACTACEWV:
A=nu30+e930.e960-0uv60. B=nu30.0uv30+nu60.0uv30

. Na vumoAoyioeTe Tnv TIUA TG Tapdotaong: A=nu25-ouv3b+nub55-ouvbb.

. Na umoAoyioeTe TIC TapaoTdoeic:

A=np90+nu180+nu270+nu360 B=0uv?180-np?180+3¢0.

Na d¢ifeTe o011
a. (hpa+ouva)?-(npa-ouva)’=4npacuva  P. 1-(hp?a-ouvia)?=4nplacuvia

2 ¢ Tpivwvo ABI eivai a=20 B=50° kai M'=80° . Na ppcite TI¢ TTAcUpEC P Kal Y.

2¢e Tpiywvo ABT civar a=8, p=11 kar B=35° . Na umoAoyigeTe TI¢ dAAEC ywvieg Tou
TPIYWVOU Kal TV TTAEUpd V.

2¢ Tpiywvo ABT eival a=10, p=15 kai I'=150° . Na ppeite TI¢ ywviegc A, B kai Tnv
TAEUPd Y.
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

‘Eva tpiywvo éxe1 a=5, A=30 ka1 B=45. Na umoAoyigeTe TI¢ TTAEUp£EC P Kal Y KaBuw¢ Kai
Tnv ywvia I

Na amodcifeTe OTI:

a. ouv(150°-x)=-0uv(30°+x)  P. nu(150°-x)= nu(30°+x)

v. Nu(A+B)=nul, nu(B+M)=npA kai nu(F+A)=nuB, émou A,B,T" ywvieg Tuxaiou Tpiywvou
ABT.

Av ol Kopupéc TeTpdmAsupou, ABTA civar onpecia evdc KUKAou, TOTE
ouvA+ouvB+ouvl+ouvA=0

Na amodeifeTe oTI:
A. (npw+ouvw )?=1+2npw.ocuvw B. np2x.ouviy+ouvex.ouviy+npy=1

A. Na amodciete ot

npo. | mpo 2
l-ocvva l+ocvva nua
B. Na umroAoyiosTe Tnv ywvia a yia Tnv omoia 1oxVel:
nua + nue 2

l-ocvva 1+ocvuvva

Av 0°¢x<90°, va AuBoUv o1 TtapakdTw e€10WoeIC XWpic ThV POABEIA TPIYWVOUETPIKWY
TIVAKWYV :

A.2nux-V3=0 B. 20uvx-1=0

M epx-1=0 A. (3ouvx-2Y =4

Na amodciete 6110 nu(90 -w)nu(180-w)+ouv(90-w)ouv(180-w)=0

Na amodeifeTe 6711

1
A.pX-EQXNUPX=NUXOWVX  B. l+epx= —;
ovv Ty

Av eQX= —4%) kal 90°«x<180°, va uTtoAoyioETE TO OUVX Kdl TO huX.

. . . . . _b .
2 & opBoywvio Tpivywvo h ywvia ¢ cival ofcia. Av ouvw-ﬁ va PpeiTe To NPW Kai Thv

cQW.
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18. Na umroAoyioeTe TIGC TIHEC TWV TTAPACTATEWV:

A. 20uv60° -«/58@30°
B. ouv?30°+ouv260°+ouv?120-0uv?150°,

19. A. Na umroAoyigeTe Tnv TIMA ThG TTapdoTAonG:
A= ovv 00” —a@)nu(80° — @) —ovv (80° - w)ngu O0° — o)
e - auve — o + cuvl’
B. Na 8¢ifete 611t nu180°-0uv180° +nu90°+nu0°=A+ep45°

20.A. Av ouv35°=0,819 va aupmAnpwOoUvV o1 166 TNTEC:
a. nub5° =... p. ouv 145°= .
B. Na ypayei og amAoUoTepn Hopeh n TapdaTtaon:
N(90° — x) - cLv(90° — x) - £p(180° — x) - £45°

gox -Nu(180° — x) - ovv(180° — x) - nul150°

0=

21. Na deixToUVv o1 TapakdTw 100TNTEC:
) 1 1 2
1) + = >
I-npx 1+nux ovv'x

2
i) ovovk ,_OHZE . NHX + COVX
1-edx mMpx—ocvvx

22.A. Av cuvez—i—g kal 90<06<180° va umoAoyioToUv Ta Nud Kai £9B.

(71:0) x + (ovvO)y =1

B. Na AuBei To ooomua:{
(—ep0)x =9 =1

x+1

7%
_¥Y 1
23. A. Na AuBgi To aloTnua: 4

3
ZAn 2
5

A€
Il

B. lMa T11¢ TIgéC Twy a kai P ou Ba Ppceite, deifTe 611
(X NUW-Y-Nuw )>+(x-ouvw-y-ouvw)?=1

24. A. Na AUoeTe Thv e€iowaon: 2x +x-1=0

&
S

B. Na ppeBoUv o1 Tipég TnE ywvidg X yid Tnv omoia 1oxUel: 20uvx+ouvx-1=0




